
1

. 1
(2 نمره)

پاسخ :

. 2
(2 نمره)

پاسخ :

سیصد و بیست و پنج

. 3
(2 نمره)



2

پاسخ :

. 4
(2 نمره)

پاسخ :



3

. 5
(2 نمره)

شکل رو به رو چه عددی را نشان ی دهد؟ آن را به حروف بگوید و در جدول ارزش مکانی نشان دهید.

پاسخ :

. 6
(2 نمره)



4

پاسخ :

702 – 720– 207 – 270

 بزرگترن عدد:   720              کوچکترن عدد:  207

. 7
(2 نمره)

در جای خالی چه عددی قرار ی گرد ؟

پاسخ :

100 - 40 = 60

. 8
(2 نمره)



5

مقدار ول مربوط به شکل مقابل چقدر است؟

پاسخ :

35 ريال

. 9
(2 نمره)

ارزش سکه های زر چقدر ی شود؟

پاسخ :

33 ريال



6

. 10
(2 نمره)
10 سکه 1 ریالی برابر است با ............. سکه 10 ریالی.

پاسخ :

10 سکه 1 ریالی برابر است با 1 سکه 10 ریالی.

. 11
(2 نمره)
یک ساعت بعد از ساعت دو و نیم ساعت چند است ؟

پاسخ :

3:30

. 12
(2 نمره)
در جای خالی چه علامتی قرار دهیم ا عبارت صحح باشد؟



7

پاسخ :

. 13
(2 نمره)
دو ساعت بعد از ساعت سه و نیم چه ساعتی ی شود؟

پاسخ :

5:30

. 14
(2 نمره)
یک ساعت قبل از ساعت پنج و نیم چه ساعتی است ؟

پاسخ :

1 ساعت قبل از ساعت 5:30 ساعت 4:30 است.



8

. 15
(2 نمره)
عدد زر با حروف کدام گزینه است؟

819

پاسخ :

هشتصد و نوزده

. 16
(4 نمره)

پاسخ :

. 17
(5 نمره)



9

پاسخ :

. 18
(5 نمره)

پاسخ :

. 19
(5 نمره)



10

پاسخ :

. 20
(4 نمره)

پاسخ :

. 21
(5 نمره)



11

پاسخ :

. 22
(5 نمره)

عددهای داده شده را به طور قریی روی محور نشان دهید.
730ـ 480 ـ 223 ـ 175

پاسخ :

. 23



12

(5 نمره)
جای خالی را ر کنید و بگوید عدد داده شده به کدام عدد نزدیکتر است.

پاسخ :

به 890 نزدیکتر است.

. 24
(4 نمره)
جای خالی را ر کنید و بگوید عدد داده شده به کدام عدد نزدیکتر است.

پاسخ :

به 270 نزدیکتر است.



13

. 25
(5 نمره)
جای خالی را ر کنید و بگوید عدد داده شده به کدام عدد نزدیکتر است.

پاسخ :

به 480 نزدیکتر است.

. 26
(5 نمره)
جای خالی را ر کنید و بگوید عدد داده شده به کدام عدد نزدیکتر است.

پاسخ :



14

به 220 نزدیکتر است.

. 27
(5 نمره)
ساعت 6:15 است.40 دقیقه بعد ساعت چند خواهد بود؟

پاسخ :

6:55

. 28
(4 نمره)
در کدام عدد سه رقی دهگان آن با مجموع یکان و صدگان برابر است ؟

پاسخ :

473

. 29
(5 نمره)
با رقم های 1 و 5 و 4 چند عدد سه رقی ی توان نوشت؟



15

پاسخ :

6

. 30
(4 نمره)
چهار دسه ده ای و 2 دسه صدای و 4 یکی ی شود ............... .

پاسخ :

چهار دسه ده ای و 2 دسه صدای و 4 یکی ی شود 244 .


